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Issue No. 14 Τετάρτη, 8 Αυγούστου 2024   

 
 

 

Ο Πρόεδρος Lai  στην ετήσια 

σύνοδο κορυφής IPAC στην Ταϊπέι 

 

 
 

Ο Πρόεδρος Lai είπε στις 30 Ιουλίου 

ότι η Ταϊβάν θα χρησιμοποιήσει όλη τη 

δύναμή της για να σταθεί στο πλευρό 
των δημοκρατικών εταίρων της χώρας 

για να αποτρέψει την απειλή 

επέκτασης του αυταρχισμού, ενώ 
παράλληλα θα συνεργαστεί για την 

ειρήνη και την ευημερία. Ο Λάι έκανε 

τις παρατηρήσεις ενώ εκφώνησε μια 

ομιλία με τίτλο «Το παγκόσμιο όραμα 
της Ταϊβάν» στην ετήσια συνάντηση 

της Διακοινοβουλευτικής Συμμαχίας 

για την Κίνα στις 30 Ιουλίου στην πόλη 
Ταϊπέι. Η ειρήνη και η σταθερότητα 

στα στενά της Ταϊβάν είναι ζωτικής 

σημασίας για τη δημοκρατική, 

ειρηνική και ευημερούσα ανάπτυξη σε 
όλο τον κόσμο, είπε ο Λάι, 

επικρίνοντας την επέκταση της Κίνας 

μέσω στρατιωτικού εκφοβισμού 
γειτονικών χωρών και μέσω τακτικών 

της γκρίζας ζώνης, 

συμπεριλαμβανομένου του 
οικονομικού εξαναγκασμού. 

 

 Το ΥΠΕΞ χαιρετίζει την ετήσια 

σύνοδο κορυφής της IPAC στην 

Ταϊπέι  

 

Η τέταρτη ετήσια συνάντηση της 
Διακοινοβουλευτικής Συμμαχίας για 

την Κίνα στην πόλη της Ταϊπέι 

χαιρετίζεται από την κυβέρνηση και 
τον λαό της Ταϊβάν, δήλωσε το 

Υπουργείο Εξωτερικών στις 28  

 

Ιουλίου. Η εκδήλωση έχει 

προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί 

στις 30 Ιουλίου, με θέμα την ειρήνη 
και τη σταθερότητα στα στενά θα 

συμμετάσχουν 49 βουλευτές και 

πολιτικά πρόσωπα από 24 νομοθετικά 
σώματα από όλο τον κόσμο. 

Συμμετέχοντες υψηλού προφίλ 

περιλαμβάνουν την Αυστραλή 
γερουσιαστή Deborah O'Neill. Eva 

Decroix, μέλος της Βουλής των 

Αντιπροσώπων της Τσεχικής 

Δημοκρατίας. και ο Olivier Cadic, 
αντιπρόεδρος της Επιτροπής 

Εξωτερικών Υποθέσεων, Άμυνας και 

Ενόπλων Δυνάμεων της Γαλλικής 
Γερουσίας.  

 

Η ταινία μικρού μήκους MOFA 

προωθεί τη συμμετοχή της Ταϊβάν 

στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 

Παρισιού 

 

 
 

Το Υπουργείο Εξωτερικών 
κυκλοφόρησε μια ταινία μικρού 

μήκους στις 17 Ιουλίου για να 

αναδείξει τη δέσμευση της Ταϊβάν να 

προσελκύσει τον κόσμο μέσω της 
συμμετοχής στους Θερινούς 

Ολυμπιακούς Αγώνες του 2024 που θα 

ξεκινήσουν στις 26 Ιουλίου στο 
Παρίσι. Με τίτλο «Taiwan: Win Over 

the World», η ταινία είναι ένα μοντάζ 

της αυστηρής προπόνησης των 

αθλητών για την προετοιμασία των 
παγκόσμιων αθλητικών γεγονότων, 

του κοινού που ασχολείται με 

καθημερινές αθλητικές  

 

δραστηριότητες και των εικόνων που 

απεικονίζουν τις κοινωνικές εξελίξεις 

της χώρας και τα επιτεύγματα υψηλής 
τεχνολογίας. Το βίντεο απηχεί το 

πνεύμα της πολιτικής της τρέχουσας 

κυβέρνησης για ολοκληρωμένη 
διπλωματία, καθώς απεικονίζει την 

ευημερία και τη ζωντανή δημοκρατία 

της Ταϊβάν. Ένα άλλο βασικό σημείο 
της ταινίας είναι να υπογραμμίσει τη 

μοναδική θέση της Ταϊβάν στην 

παγκόσμια σκηνή. Ενώ οι αθλητές του 

αγωνίζονται υπό τη σημαία της 
Κινεζικής Ταϊπέι, έχουν τη θέληση να 

αγκαλιάσουν το πάθος, να παραμείνουν 

ψύχραιμοι υπό πίεση, να εξελιχθούν 
και, το πιο σημαντικό, να κερδίσουν τον 

κόσμο ως Ομάδα Ταϊβάν.  

 

Ο Πρόεδρος Lai αποκαλύπτει 

πολιτικά σχέδια για την Ημέρα των 

Ιθαγενών Λαών 

 
Ο Πρόεδρος Lai Ching-te παρουσίασε 

τη συνολική πολιτική κατεύθυνση της 

κυβέρνησής του για συνεχή βελτίωση 
της ζωής των αυτόχθονων πληθυσμών 

της Ταϊβάν στην εθνική σύνοδο 

κορυφής για την πολιτική για τους 

αυτόχθονες πληθυσμούς την 1η 
Αυγούστου στην πόλη Ταϊπέι, 

σύμφωνα με το Προεδρικό Γραφείο. 

Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του, ο Λάι 
ευχαρίστησε αρχικά την ιθαγενή 

κοινότητα για την εκπροσώπηση της 

Ταϊβάν στην παγκόσμια σκηνή και τη 
συνεισφορά στην εγχώρια κοινωνία σε 

τομείς όπως η τέχνη, ο πολιτισμός, η 

εκπαίδευση, η ιατρική, ο αθλητισμός 

και όχι μόνο. Ο πρόεδρος συνέχισε 
τονίζοντας ότι είναι ένθερμος 

υποστηρικτής των δικαιωμάτων των 

Ιθαγενών, επικαλούμενος την 
προώθηση του Βασικού Νόμου των 

Ιθαγενών Λαών και του Νόμου για την 

Ανάπτυξη των Εθνικών Γλωσσών. ως 

πρωθυπουργός. 
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